



一篇古文让她毅然离开故土进军永州

淬炼7年， 28岁女子建医药集团

今日女报/凤网记者 章清清

7年前，22岁的刘林花，铆足了劲想做“药品销售”，不惜辞了教师的工作，跑去永州寻觅未来。可她连什么是口服药，什么是针剂类用药都分不清。

如今，她已有48家连锁药店、一家医药公司和一家医疗设备公司，还先后获得永州市十大青年、永州市人大代表、全国巾帼建功标兵等荣誉称号。

机会总是眷顾有胆有识的人，哪怕她白手起家，懵懵懂懂，磕磕绊绊，甚至人前出糗，闹出笑话，阳光总在风雨后。

懵懂寻梦，怀揣15000元找未来

刘林花是株洲市茶陵县人，大学毕业后的她，原本是一名工作稳定的中学老师。然而，在一次同学聚会之后，她做出了一个改变境遇的决定。

她说，自己当时听说好几个做药品销售的同学已经能拿到几十万的年薪，而她在学校的工资，除去伙食费所剩无几。“家里因我读书到处负债，父母年纪大了身体状况欠佳，可以说是家徒

四壁。”

思虑再三，她拿着母亲给她的家里仅有的15000元存款，和另一个女孩一同懵懂地开启了创业之旅。

为什么选择去永州？刘林花说：“因为对《捕蛇者说》这篇文章印象很深，所以对永州非常神往。”但两个女孩创业之初的经历，却可以用“啼笑皆非”来形容。

“做药品销售”，除了这个模糊的目标和手头上仅

有的一万多元钱，刘林花什么都没有。刚到永州时，她们在药店门口来来回回犹豫一个多小时都没勇气进去。无奈之下，她们在药店旁边的一家西饼屋“守株待兔”，希望“捕获”前来送药的人，再从他那里了解信息，寻找突破口。还算幸运，一天之后，终于等到了。然而此人提供的信息也十分有限，业务无处开展。

拿联系名片，和医药代表沟通，最大限度地获取信息。

那一次展销会，她们收集到的宣传资料数以万计，重达100多公斤，装满了两蛇皮袋。在挤公交车时，这一袋厚重的资料连公交车的前门都进不了，只得走后门才能勉强塞进去。

办连锁药店40余家。

刘林花说，企业建立之初也遇到过很多困难，资金、人脉、场地都是一道道考验的难题，但她说：“我就是个越被打击，越不肯认输的人。”

将来，她希望公司在集团化运作后，做大做强，更多地回馈社会。

闹笑话，上眼科医院推销痔疮药

两人决定改变思路，去私人医院推销药品。

起初，她们依旧四处碰壁，多次被人轰了出去。后来，她悟出自己之所以被人拒绝，是因为对药品知识缺乏了解，仅有一股子蛮劲。

“连什么是口服药，什么是针剂类用药都分不清。”刘林花自嘲道，“还跑去眼科医院推销痔疮药。”

近一个月，她们没谈成一笔业务。不过，连番碰壁中，她们获得了这个行业的一个重要信息——每年都会召开全国医药展会，恰好，2008年就有一场展会在湖南长沙举行。这一消息，让她彻夜难眠。

2008年1月，在长沙世界之窗的医药展会现场，有两个女孩的身影特别活跃，

拼搏一年，融资百万收购医药公司

掌握充分的信息，就有了明确的目标。

如何开拓市场？刘林花和小伙伴批发到药品后一家家药店上门去推销。她们先压低利润，打价格战，又打服务牌，自己和小伙伴们在药店免费做导购员。

勤奋和努力，让刘林花在药品销售领域渐入佳境。

一年后，她用赚得的第一桶金和短期融资过来的近百万元，收购了永州一家药品公司，开始了公司化的正规运营。

7年过去了，如今，刘林花的公司员工已有180多人，销售额也由原来的每年几十万提升至八千多万元，经营的药品达15000种，开

征稿启事

风支撑好的社会风气，传承美德的家庭；“最美创业”，关注在湖南经济建设中拼搏进取、创新创优、成绩突出的女企业家和中、小、微企业的女性创业者；“最美湘女”，则聚焦各行各业或在助人为乐、孝老爱亲等思想道德实践领域作出突出贡献的优秀女性。我们希望通过寻找三个“最美”，也让我们得以发现身边的温暖事儿、热心人，并进一步传递夫妻和睦、勤俭持家、邻里互助等社会正能量。

如果您的经历符合“最美”标准，或者您有一双发现“最美”的眼睛，可通过以下方式自荐或推荐他人：

- 1、扫一扫二维码，添加今日女报微信公众平台（微信名：jmbweixin），回复“最美”，根据接收信息，填写相关资料报名信息；
- 2、登录凤网（www.fengone.com），进入专题页面报名；
- 3、拨打今日女报热线0731-82333637报名。



湖南省妇联“寻找最美”系列活动已正式启动。我们将在全省范围内寻找“最美家庭”、“最美创业”、“最美湘女”。“最美家庭”，即以好的家

资讯

冷水滩区：

表彰2014年度先进典型

今日女报/凤网讯 通讯员 谢西旋)

3月6日，永州市冷水滩区妇联召开纪念“三八”国际劳动妇女节105周年暨表彰大会。会议表彰了2014年度冷水滩区巾帼文明岗、巾帼示范村、示范妇女之家、最美家庭、平安家庭、十佳好媳妇、妇女先进工作者、巾帼建功标兵、巾帼科技种养大户等一批先进典型。

通道：趣味迎亲赛“侗味”浓

今日女报/凤网讯(通讯员

粟汇华 萧俊波)对山歌、抛绣球……3月6日，怀化市通道侗族自治县举行迎“三·八”趣味迎亲赛，来自该县各乡镇、县直党政机关、社会团体等各行各业65支代表队共1000余人参加了活动。据了解，通道侗族婚嫁习俗

历史悠久，侗族青年有对山歌、抛绣球、背新娘等独特婚俗。

洞口：15支队伍赛洞口民歌

今日女报/凤网讯(通讯员

王碧琴)《平溪江之歌》《高沙美》……3月8日，邵阳市洞口县妇联主办的“庆三八·美丽家乡·飞歌洞口”本土歌曲合唱比赛听醉了—席观众。据悉，比赛共吸引了15支队伍475名选手参加。

芷江：妇女儿童工作会议落幕

今日女报/凤网讯(通讯员

邓金岩)春暖花开，万物复苏。3月13日，芷江侗族自治县妇女儿童工作会议圆满落幕。会议传达了省、市妇联会议精神，安排部署了2015年该县妇女儿童工作，并表彰了2014年度妇女儿童工作先进集体、先进个人及最美家庭。

全球动漫泰斗联合巨作 《梦想总动员》开播

3月11日,《梦想总动员》卫视大联播首映礼暨2015梦想+1启动仪式”在湖南长沙隆重举行,这是中国首部联合“中美韩台”动漫泰斗倾力打造的3D儿童动画巨作,该片出品人特步集团常务副总裁叶齐,特步儿童总经理冯宝欣,总制片功夫动漫总裁李竹兵等嘉宾出席了本次首映礼。

《梦想总动员》创作团队是特步儿童与功夫动漫公司聘请了两岸三地动漫精英,首次组成动漫界“超强阵容”。该片由曾经两次获得有动画届“奥斯卡”之称、国际最高荣誉“艾美奖”的《猫和老鼠》作者Eric Shaw担任总编剧,由韩国收视率第一动画创

作团队担任动画片的前期创意,由国内收视率连续5年排名前三名的动画导演倾情加盟动画片中期制作;后期配音团队由台湾国语版《名侦探柯南》《猫和老鼠》《蜡笔小新》等著名声优明星配音团队组成。

据悉,《梦想总动员》已于3月11日17点30分登陆金鹰卡通首次与广大观众见面,打响动画片全国大联播的第一枪。



3.15友阿在行动 传递消费正能量

在3.15即将到来之际,作为湖南最大的百货零售企业,友阿以“3.15友阿在行动 传递消费正能量”为主题,联合线上线下开展一系列的活动,集结友阿全省门店以及线上友阿特品汇、农博汇资源,保证价格和服务,确保消费者的权益落到实处。

3月13日—16日,参与友阿各门店的承诺大会,通过“微购友阿”微信号签署电子承诺书,接受友阿的邀请一起做出拒绝假货、理性消费的承诺,表明你态度,即有机会获得500元的消费补贴。

3.15期间,友阿特品汇tepin.com 3.15消费者大调查也同步展开,主要针对消费者在网络购物中遇到的问题进行深入调查。同时,为了回馈广大消费者对特品汇的支持,只要参与此次大调查即可获得特品汇送出的50元心意券。“网购维权难一直是近年来消费者关注的热点,我

们希望通过3.15的调查可以了解网购消费者购物、维权的痛点在哪里,也能根据用户的反馈不断改进我们的商品和服务,让用户网购更安全更放心。”友阿特品汇负责人说。

此外,针对活动虚高原价、低价产品无货等诸多问题频发,严重影响了消费者权益的行业乱象,今年3.15友阿也给出了有力的回应。从真心、正品、健康、省钱等角度出发做出自己的诚信经营、拒绝假货的承诺。

“这么多年来,友阿之所以备受消费者信任,是因为友阿有一颗40年不变的真心,坚持诚信经营,提供给消费者货真价实的好产品,而绝不是通过伪低价、营销噱头等方式来迷惑消费者。友阿将继续营造安全放心消费环境,真正做到让消费者愿意消费,无忧消费,畅享消费。”正在北京参加两会的友阿集团董事长胡子敬强调。